

MAŠA OSKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

19. OKTOBER 1982

XXIII. LETNIK

18. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO

● OB ZMANJŠANIH MOŽNOSTIH RAZVOJA OBČINE IN KS

USKLAJENI PLANI

Mesec dni dolga razprava o spremembi srednjeročnega načrta razvoja občine in o usklajitvi srednjeročnih načrtov razvoja krajevnih skupnosti je prišla h koncu.

Zaradi spremenjenih možnosti gospodarjenja je nujno spremeniti srednjeročne razvojne načrte. Kre gre torej za zahtevo po zmanjšanju programov, je to sila odgovorno delo, ki terja

dobro strokovno pripravo in tudi močno družbenopolitično aktivnost. Predsedstvo OK SZDL je z željo, da bi bilo tako opravljeno, sprejelo program in rokovnik razprav. Usklajevanja srednje-

ročnih načrtov naj bi stekla najprej v svetih KS in komiteju za razvoj in planiranje pri občinski skupščini, nato pa naj bi se na zborih v usklajevanje vključilo čimvečje število občanov. Seveda naj bi se zborov udeležili tudi predstavniki občinskih organov in družbenopolitičnih organizacij. No, tako se je tudi zgodilo. Prva groba ocena pa je taka:

Tudi tokrat nekaj KS ni sledilo dogovoru in se ni vključilo v akcijo po programu. Nekatere KS so srednjeročne načrte že usklajale v duhu resolucije in meseca marca sprejetega občinskega odloka o tem, pa je kljub temu šel ponovno v javno preverbo. Prijazdeveno sta se v akcijo vključila izvršni svet in komunalna skupnost. Delovni ljudje so se le težko odpovedali nekaterim potrebam ali soglašali s časovnim premikom gradnje, čeprav so se

besedno zelo zavzemali za dosledno izvajanje stabilizacijskega programa.

Seveda pa povsod ni bilo prave zavzetosti in ne udeležbe krajanov. Morda je bil sklic po območju preobsežen, ob nepravem času in na nepravem kraju. Ali pa tega tako dolgo ni bilo, da so se krajanje že odvadili tega. Skratka akcijo bo treba še podrobno oceniti in se iz nje za nadaljnje delo tudi kaj naučiti.

Velja pa že sedaj ugotoviti, da so se v akciji številni krajanje seznanili z zmanjšanimi možnostmi nadaljnega razvoja občine in torej tudi krajevnih skupnosti. Priložnost so imeli s polno odgovornostjo usklajiti potrebe svojega kraja in občine z resničnimi možnostmi, ki izhajajo iz ustvarjenega družbenega proizvoda. Takih priložnosti pa bo v prihodnje treba zagotavljati še več.

S. G.

● 10. KONGRES ZSS

DOGOVORILI SMO SE ZA DELO

10. kongres zveze sindikatov Slovenije je končan. Njegove usmeritve in sklepi pa nas zavezujejo k vsakodnevni akciji in uresničevanju nalog na vseh področjih našega delovanja. Težave, ki so jih delegati osvetlili, so, vendar je tudi mnogo poti, da jih premagamo in v takem pravem delavskem zanosu je tudi izzvenelo kongresno delo slovenskih sindikatov.

Delegati naše občine so sodelovali v vseh petih kongresnih komisijah in so s svojimi razpravami prispevali tudi nekatere temeljne zaključke in usmeritve v sprejetih poročilih komisij. Razpravljali so: Jelka Hrenjak o kopičenju administrativnih del v VVO in nujnosti višješolske izobrazbe vzgojitelje kot zagotovilo za boljše vzgojo naših otrok, saj je prav to najboljša naložba; Marta Janežič o socialnem položaju delavcev in nujnosti vztrajnega reševanja stanovanjskih zadev delavcev z nizkimi

OD: Marko Jovanovič o neenakopravnem položaju delavcev pri pridobivanju dohodka OZD proizvajalcev izolacijskih materialov. Nadaljevanje na 3. strani



DODATNE SPODBUDE

za pridelavo hrane

Na podlagi zakona o zagotavljanju sredstev za investicije v kmetijstvu so spomladi vse občine ljubljanske regije sprejele poseben davek od osebnih dohodkov. Tako zbrana sredstva združujejo v samoupravnem skladu za intervencije v kmetijstvu in pri porabi hrane v občinah mesta Ljubljana.

Osnovni namen sklada je, da z zbranimi sredstvi pospešuje intenzifikacijo kmetijstva v neposredni bližini mesta.

Gre za boljše izrabo zemljišč, dviga hektarskih pridelkov in predvsem za nadaljnji razvoj živinoreje ob večji uporabi domače krme. Za preostale potrebne količine hrane pa se bo sklad dogovarjal s kmetijskimi organizacijami iz drugih občin, ki naj bi se obvezale dolgoročno preskrbovati mesto z ustreznimi količinami kmetijskih pridelkov in živine.

Nadaljevanje na 3. strani

● PRED 11. KONGRESOM ZSMS

Odločnost in delo

Odločanje delavskega razreda in vseh delovnih ljudi je boj za proces socialističnega samoupravnega razvoja, ki je hkrati tudi naloga mladih.

Edvard Kardelj je napisal svojo znamenito misel: »Sreče človeku ne more dati niti država niti sistem, srečo si lahko ustvari le človek sam.« Ta misel porjuje le to, da bomo živeli, delali le tako, kakor bomo hoteli. Nič nam ne bo podarjena. Le z delom, ki nam ga ne more in noče nihče vzeti, si bomo ustvarili še boljše življenje. Zato so naloge mladih, da se prizadevamo z vsemi silami in skupaj z vsemi delovnimi ljudmi za možnosti in mesto, ki nam gre. Ko govorimo o dvojnosti nalog, s tem ne zahtevamo nič dvojnega; to je le dejstvo, ki nas mora prepričati, da je današnja mladina pred nalogami, ki jih bo uresničevala s skupnimi močmi vseh in še posebej mladih samih.

Kongresne usmeritve so napisane, o njih je tekla široka javna razprava. Toda to še ne pomeni, da bo po kongresu nekaj danega. To pomeni, da je glavna naloga pred nami: napisane stvari morajo preiti k dejanjem, akcija mora teči!

11. KONGRES ZSMS
NOVO MESTO



Le tako se dela revolucija — napisi, parole, zaobljube in še kaj so premalo, da stvari spremenimo. Le naša trdna volja, odločnost in delo bo pot, ki si jo želimo. Prepreke bodo, toda ni je, ki se je ne bi dalo obiti, če jo le hočemo. Vedno in povsod govorimo in pišemo za boljši jutri. Podarjenega nam ne bo nič. Naši predhodniki so se bojevali s puškami v rokah, mi se bojujemo z delom, z vsemi tistimi, ki jim je nedelo prineslo blagostanje, z birokratizmom, tehnokratizmom, ki je še prisotno.

Na vseh letošnjih kongresih so delegati opozorili na to. Akcija teče, stara miselnost pa je bila predolgo zakoreninjena in stvari ne odpravimo čez noč.

Tudi kongres mladih bo te stvari obravnaval. Mladi pa z delom in enotno akcijo ne bomo samo opazovalci, temveč sila, ki bo zahtevala akcijo.

J. J.



Združenje španskih borcev Jugoslavije bo imelo 22. oktobra, ob obletnici ustanovitve internacionalnih brigad v Španiji, v kulturnem domu Španski borci, Zaloška 61, svojo letošnjo redno skupščino.

Najprisrčneje pozdravljamo španske borce vseh jugoslovanskih narodov in narodnosti in jim želimo tovariško počutje med nami!

Občani občine
Ljubljana Moste-Polje in
mesta Ljubljana

● V BARCELONI ZNOVA POTRJEJE

Trdne prijateljske vezi

Na velikem festivalu Treballa v Barceloni, kjer so poleg našega časopisnega podjetja Komunist sodelovali še predstavniki iz Italije in vrste osvobodilnih gibanj Azije, Afrike in Latinske Amerike, je bil naš časnik med najbolj odmevnimi. Paviljon Komunist, ki je bil izredno smiselno pripravljen, so obiskali mnogi udeleženci festivala, se zadrževali v njem, si z zanimanjem ogledovali razstavljene predmete in kupovali knjige, predvsem Titova in Kardejeva dela.

Festivala se je udeležil tudi generalni sekretar KP Španije Santiago Carrillo, ki je pred številno množico tudi spregovoril. Obiskal je naš paviljon in se dalj časa zadržal med nami. 19. septembra je v krogu predstavnikov katalonske partije PSUC sprejel Pol-deta Mačka in podpisane. Izročila sva mu spominski album za legendarno Dolores Ibaruri La Pasionario, ki smo ga pripravili španski borci Slovenije skupaj s

skupščino mesta Ljubljana in občinsko skupščino Ljubljana Moste-Polje.

Album je okusno vezan v

usnje, fotografije pa so nalepljene na ročno izdelani papir vevskih papirničarjev.

Nadaljevanje na 3. strani



Srečanje predsednika slovenske sekcije španskih borcev, našega občana Staneta Bobnarja z generalnim sekretarjem KP Španije Santiago Carrillom septembra letos v Barceloni. (SLIKAL ZORAN VOGRINČIČ)



Občinski odbor zveze združenj borcev NOV Ljubljana Moste-Polje obvešča, da bo

ŽALNA KOMEMORACIJA

v počastitev padlih v NOB in žrtev belogardističnega nasilja na Urhu

v ponedeljek, 1. novembra, ob 10. uri

Odbor vljudno vabi svoje padlih v NOB in žrtev fašističnega nasilja, vse svoje člane, člane družbenopolitičnih, družbenih organizacij in društve ter občane, da se komemoracije udeležijo v čimvečjem številu.

OBČINSKI ODBOR ZSB NOV LJUBLJANA MOSTE-POLJE

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI
TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ